

## ASSOCIAÇÃO EXECUTIVA DE APOIO À GESTÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS PEIXE VIVO / AGB PEIXE VIVO



## ATO CONVOCATÓRIO Nº 001/2015. CONTRATO DE GESTÃO Nº 02/IGAM/2012.

"CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS NA PUBLICAÇÃO DE TEXTOS DE INTERESSE DA AGB PEIXE VIVO EM JORNAIS DE GRANDE CIRCULAÇÃO NA ÁREA DE ABRANGÊNCIA DA BACIA HIDROGRAFICA DO RIO DAS VELHAS NO ÂMBITO DO CONTRATO DE GESTÃO № 002/IGAM/2012"

## ATA DE REUNIÃO

Às 14h30min do dia 20 de julho de 2015, reuniram-se os funcionários da AGB Peixe Vivo designados pela Diretora Geral para compor a Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo e abertura dos envelopes contendo a composição dos precos e documentos de Habilitação que ficou agendada para o dia 20 de julho de 2015, às 14h30min: presidente Sra. Márcia Aparecida Coelho Pinto, e os membros, Sra. Rúbia Santos Barbosa Mansur e o Sr. Thiago Campos, amparados na Lei Estadual nº 13.199/1999, na Resolução Conjunta SEMAD/IGAM nº 1.044 de 30 de outubro de 2009 e no Contrato de Gestão nº 002/2012. Foi recebido envelope da empresa GERAIS BRASIL MULTIMÍDIA EIREL - EPP - CNPJ 19.877.163/0001-85 (protocolizado às 17h40min do dia 17/07/2015). Ao início da sessão pública foi verificado o credenciamento do represente da empresa nominada ao final desta Ata. Ato contínuo, a presidente da Comissão e o representante presente rubricaram o envelope protocolizado e verificaram que o mesmo foi protocolizado pela empresa GERAIS BRASIL MULTIMÍDIA EIREL - EPP fora do prazo, e assim foi considerado intempestivo pela referida Comissão. A Comissão decidiu NÃO CLASSIFICAR a empresa GERAIS BRASIL MULTIMÍDIA EIREL - EPP que apresentou Proposta de Preço com valor global ou com preços manifestamente inexequíveis(...). A Comissão decidiu, uma vez que somente um interessado apresentou proposta, fixar o prazo de 03 (três) dias úteis para apresentação de nova proposta, escoimada das causas da desclassificação, permanecendo em seu poder os demais envelopes, devidamente fechados e rubricados por todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, lavrando-se a presente Ata, que foi assinada pela Comissão e pelo representante credenciado e que será posteriormente publicada nos sites da AGB



## ASSOCIAÇÃO EXECUTIVA DE APOIO À GESTÃO DE BACIAS HIDROGRÁFICAS PEIXE VIVO / AGB PEIXE VIVO



Peixe Vivo, CBH Rio das Velhas e IGAM. Foi entregue uma cópia desta Ata para a representante credenciado da Gerais Brasil.

Belo Horizonte, 20 de julho de 2015.

Márcia Aparecida Coelho Pinto

Presidente da Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo

Thiago Campos

Rúbia Santos Barbosa Mansur

Membros da Comissão de Seleção e Julgamento da AGB Peixe Vivo

Nadelson Alves Moreira (CREDENCIADO)

GERAIS BRASIL MULTIMÍDIA EIRELI-EPP - CNPJ 19.877.163/0001-85